

## ELJÁRÁSREND

### az egyetemi docensi munkakörre pályázó, nem habilitált oktató habitusvizsgálatának lefolytatására a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán

Amennyiben a Juhász Gyula Pedagógusképző Karra egyetemi docensi munkakörre olyan Jelölt is benyújtja pályázatát, aki nem rendelkezik habilitációval, habitusvizsgálatát – a bírálati és véleményezési eljárást megelőzően – a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar erre a célra összehívott (ad hoc) Habitusvizsgáló Bizottsága jogosult lefolytatni. A Habitusvizsgáló Bizottság elnöke a mindenkori tudományos dékánhelyettes, aki javaslatot tesz a Habitusvizsgáló Bizottság összetételére. A tagokat a dékán kéri fel. A Habitusvizsgáló Bizottság tagjai a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karának főállású, habilitációval rendelkező oktatói. A Bizottság munkájában részt vesz még az Egyetemi Habilitációs Bizottság azon meghívott tagja, aki az adott szakterületen fejti ki tevékenységét.

A Habitusvizsgáló Bizottság a kari hatáskörű habitusvizsgálat során azt ellenőrzi a Jelölt pályázatában foglaltak alapján, hogy megfelel-e az SZTE Szenátusa által elfogadott, a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar kritériumrendszerében megadott minimumkövetelményeknek.

A minimumkövetelmények alapját a Juhász Gyula Pedagógusképző Karon alkalmazott egyéni oktatói teljesítménymutatók képezik a tudomány, az oktatás és a tudományos/szakmai/művészeti közéleti tevékenység területeit figyelembe véve. Az egyéni oktatói teljesítménymutatók a habitusvizsgálat lefolytatásakor kiegészülnek olyan teljesítménymutatókkal, amelyek alapján az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzatának Foglalkoztatási Követelményrendszerében az egyetemi docensi munkakör betöltésére vonatkozó alkalmazási követelmények számszerűsíthetően mérhetők. A habitusvizsgálat teljesítménymutatóihoz rendelt pontszámok összhangban állnak a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar egyéni oktatói teljesítménymérésénél alkalmazott indikátorokkal.

A Habitusvizsgáló Bizottság egyszerű szótöbbséggel, titkos szavazással hozza meg határozatát. Szavazategyenlőség esetén a Bizottság elnöke jogosult a határozati javaslat megtételére. A határozati javaslatot a Bizottság elnöke megküldi a Kar dékánjának, aki továbbítja azt a pályázat kiírójának.

A további eljárásban az SZTE Szervezeti és Működési Szabályzatának Foglalkoztatási Követelményrendszerében előírt általános szabályok érvényesülnek.

Szeged, 2020. május 25.

Dr. Döbör András

dékán

